HapexHocTb ceindpa

B kauecTBe Kofa focTyna K ceidy ncrnosnbayercs
TPex3Ha4yHoe YMCI0, B KOTOPOM HeT
noBTopstoLMXCA Lndp. YTobbl NOBLICUTL
YCTOMUYMBOCTb K B3/IOMY, MOMOruTe
aBTOMaTM3MpoBaTb MPOBEPKY HA KOPPEKTHOCTb
npeaoXeHHoro koga goctyna. lNMporpamma
AO/MKHa BbiBOAMTb "OK", ecnun NpeanoXKeHHbIN KOg,
nogxoauT. Ecnu Koa He NOAXoAnUT, TO B
3aBWCMMOCTM OT KOJIMYeCTBa COBMABLUMX B Yncne
undp ogHO U3 ABYX CO06LLEHMI: "B uncne ase
oauvHakoBble undpbl” nnm "B yucne Bce undpel
oJJMHaKoBble".

dopmat BBOAA

Llenoe TpexaHa4Hoe yncno.

dopmart BbiBOAA

OpHa cTpoka — pesynibTaT NMPOBEPKU Koja.

Mpumep 1
P P Mpumep 2
Beoa
123 Beop,
665
BbiBog,
OK BbiBop,

B uncne aBe ognHakoBble Lubpbl

peweHune
17%5=2
# !Jusr/bin/env python3
# coding=utf8
# HapexHocTb cenda
352%10=2

password = int(input('BBeante TpexsHavyHoe 4ucro...\n'))

352%100=52
number_1 = password % 10 3520/01 000=352
ostatok = password // 10
number_2 = ostatok % 10

number_3 = ostatok // 10

print(number_3, number_2, number_1)

if number_1 == number_2 and number_2 == number_3:
print('Bce undpbl oguHakoBbie')
elif number_1 == number_2 or number_2 == number_3 or number_1 == number_3:
print('"0Be oaMHakoBble undpbl')
else:
print('Bcé ok')
a = password % 10
b = password % 100 // 10
¢ = password % 1000 // 100



